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Από  το  πρακτικό  της  συνεδρίασης  της  17ης  Νοεμβρίου  2022 του  Συμβουλίου  της
Κοινότητας Ροδόπολης.

Στη Ροδόπολη και στο Κοινοτικό Κατάστημα, σήμερα την 17η του μηνός Νοεμβρίου του
έτους  2022  ημέρα  της  εβδομάδας  Πέμπτη  και  ώρα  17:30  μ.μ.  συνήλθε  το  Συμβούλιο  της
Κοινότητας  Ροδόπολης  του Δήμου Διονύσου σε δημόσια  συνεδρίαση,  ύστερα από τη με  αριθ.
Πρωτ. 35455/15-11-2022 έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου της Κοινότητας, που δημοσιεύθηκε
στον πίνακα ανακοινώσεων του Κοινοτικού Καταστήματος σύμφωνα με τις διατάξεις του άρ. 88
του Ν* 3852/2010, "Σύγκληση του Συμβουλίου Τοπικής και Δημοτικής Κοινότητας” κι επιδόθηκε
σε κάθε Σύμβουλο ιδιοχείρως και με email, για συζήτηση & γνωμοδότηση του παρακάτω θέματος:

     ΘΕΜΑ  3ο“Μεταφορά  και  μετεγκατάσταση  του  Κλιμακίου  Εθελοντικών  Δυνάμεων
Δασοπυρόσβεσης & Διάσωσης στο Κοινοτικό οικόπεδο της οδού Καραΐσκάκη”

Πριν  από  την  έναρξη  της  συνεδρίασης  ο  Πρόεδρος  του  Συμβουλίου  της  Κοινότητας
Ροδόπολης είπε ότι σε σύνολο επτά [7] μελών ήταν από τους κ.κ. Συμβούλους της Κοινότητας:
 
   ΠΑΡΟΝΤΕΣ:                                                   ΑΠΟΝΤΕΣ: 
1] Κλεφτάκης Βασίλειος  (Πρόεδρος)              1] Ξανθός Ιωάννης
2] Ξανθός Ιωάννης                       2] Κουβαρά Ελένη 
3] Πολύζου Δήμητρα
4] Παπαβασιλείου Καλλιόπη
5]  Σεϊντής Παναγιώτης
6] Κόκκινος Χαράλαμπος
 

Στη συνεδρίαση αυτή κρατήθηκαν τα πρακτικά από την υπάλληλο του Δήμου Διονύσου
Τσομίδη Παναγιώτα. 

Ο Πρόεδρος εισηγούμενος στο Σώμα το 3ο θέμα του Συμβουλίου ανέφερε ότι  εδώ και
καιρό  έχει  επισημανθεί  η  ανάπτυξη  που  σημειώνεται  σε  εθελοντικό  προσωπικό,  σε  στόλο
οχημάτων  αλλά  και  στη  δράση  του  Κλιμακίου  Εθελοντικών  Δυνάμεων  Δασοπυρόσβεσης  &



Διάσωσης  με  αποτέλεσμα  την  ανάγκη  εγκατάστασής  του  σε  χώρο  πιο  κατάλληλο  που  να
υποστηρίζει  την  εύρυθμη  λειτουργία  του.  Στη  σημερινή  του  θέση  (στην  οδό  Ειρήνης
δημιουργούνται  θέματα  επάρκειας  χώρου  στάθμευσης  των  πυροσβεστικών  οχημάτων  και
μετακίνησής τους αλλά και  αποθηκευτικού χώρου υλικών και μέσων που χρησιμοποιούνται σε
περιπτώσεις  κλήσεων  έκτακτης  ανάγκης.  Για  το  λόγο  τούτο,  μεταξύ  των  σκέψεων  για  την
αντιμετώπιση του θέματος αυτού είναι και η μεταφορά και μετεγκατάσταση του Κλιμακίου στο
Δημοτικό οικόπεδο της οδού Καραΐσκάκη. Ο χώρος όμως αυτός, που φαίνεται να είναι ο πλέον
κατάλληλος  για  να  μεταφερθεί  το  Κλιμάκιο,  δεν  ηλεκτροδοτείται  κι  επομένως,  κρίνεται
προαπαιτούμενο  βήμα  η  διενέργεια  όλων  των  απαραίτητων  διαδικασιών  αρχικά  για  την
ηλεκτροδότησή του. 

Ακολούθησε διαλογική συζήτηση κατά την οποία οι  Σύμβουλοι  ενημερώθηκαν από τον
πρόεδρο  λεπτομερώς  για  τη  σημερινή  χρήση  του  Κοινοτικού  οικοπέδου,  σε  σύγκριση  και  με
παλαιότερες  προτάσεις/ιδέες  σχετικά  με  το  θέμα  της  έδρας  του  Κλιμακίου  στη  Ροδόπολη,  και
τοποθετήθηκαν καθένας υπέρ της εισηγήσεως του προέδρου. 

Στη συνέχεια έγινε ψηφοφορία και το Σώμα

Ενέκρινε ομόφωνα

κατά την εισήγηση του προέδρου, τη μεταφορά και μετεγκατάσταση του Κλιμακίου Ροδόπολης στο
Δημοτικό  οικόπεδο  της  οδού  Καραΐσκάκη,  με  προηγούμενη  τη  διενέργεια  των  απαιτούμενων
διαδικασιών ώστε το εν λόγω οικόπεδο να ηλεκτροδοτηθεί.

Η παρούσα απόφαση έλαβε αύξοντα αριθμό: 14/2022

Ο Πρόεδρος:        Τα  Μέλη: 
ΚΛΕΦΤΑΚΗΣ ΧΡ. ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ   1. ΠΟΛΥΖΟΥ ΔΗΜΗΤΡΑ

2. ΠΑΠΑΒΑΣΙΛΕΙΟΥ ΚΑΛΛΙΟΠΗ
3. ΣΕΪΝΤΗΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ
4. ΚΟΚΚΙΝΟΣ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ

Ακριβές αντίγραφο
Ροδόπολη 18-11-2022

Ο  Πρόεδρος του Συμβουλίου
της  Κοινότητας

     ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ ΧΡ  ΚΛΕΦΤΑΚΗΣ. 


